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DOCUMENTO CONTROLADO


	Nombre del artículo:
	

	Institución:
	

	Grupo de investigación (si aplica):
	

	Fecha:
	



[bookmark: _GoBack]Por favor, elija y/o edite todo lo que se encuentra entre paréntesis cuadrados. Elimine esta línea de texto una vez termine. 

El/la/los suscrito(s), [agregar nombres completos de cada autor], mayor(es) de edad, domiciliado(s) en [agregar ciudad para cada autor, si son varias], identificado(s) con el número de [cédula de ciudadanía o DNI] [agregar número completo para cada autor], actuando en mi/nuestro nombre y por cuenta propia, dada mi/nuestra calidad de TITULAR(ES) EXCLUSIVO(S), por medio del presente escrito expresamente manifiesto/manifestamos que, en mi/nuestra condición de AUTOR(ES) y, por ende, como titular(es) exclusivo(s) de los correspondientes derechos patrimoniales que se llegaren a derivar de la siguiente creación intelectual que relaciono/relacionamos a continuación: [agregar título exacto], cuya copia de un (1) ejemplar en soporte impreso y un (1) ejemplar en soporte digital directamente les entregué/entregamos para que ustedes las detenten; expresamente autorizo/autorizamos, a título gratuito, a la Revista Hojas De El Bosque la utilización, sin restricción alguna de la obra antes mencionada, para efectos de la publicación, edición, reproducción, distribución, transformación, comunicación pública, puesta a disposición, entre otras formas de explotación conocidas o por conocer, tanto en soporte análogo como en medio digital; todo ello enmarcado dentro de la misión y visión institucional de LA UNIVERSIDAD EL BOSQUE como entidad sin ánimo de lucro que es, en desarrollo de sus labores de docencia, investigación, formación, divulgación, capacitación, transferencia, innovación, y demás similares.

En consecuencia, sobre dicha obra podrá además, por el máximo término legal general, dentro del ámbito nacional e internacional, sin limitación alguna y a cualquier título: editarla, imprimirla, usarla, reproducirla, publicarla, distribuirla, comunicarla al público en general, transformarla, adaptarla, incluirla en otras obras colectivas, derivadas, compendios, colecciones y demás afines que se llegaren a generar; cambiarla a cualquier formato, colocarla en internet, la puesta a disposición a través de cualquier medio virtual, incorporarla en soportes materiales o análogos; y, en general, utilizarla a través de cualquier medio conocido o por conocer, siempre que tales actuaciones se enmarquen dentro de las finalidades perseguidas por Revista Hojas De El Bosque, de acuerdo con su objeto y finalidad institucional antes reseñados, observando las disposiciones aplicables al régimen del Derecho de Autor, particularmente la Decisión Andina 351 de 1993 y la Ley 23 de 1982, entre otras. 

De manera complementaria, garantizo que la referida obra intelectual es producto de mi/nuestra plena y exclusiva autoría, como resultado de mi/nuestra creación original particular, cuya titularidad también nos pertenece; y, que además, no contienen citas, ni transcripciones de otras obras protegidas por fuera de los límites autorizados por la ley, según los usos honrados, dados los fines previstos; ni tampoco declaraciones difamatorias contra terceros, respetando su derecho a la imagen, intimidad, buen nombre y demás derechos constitucionales. Adicionalmente, manifiesto que no contemplan expresiones contrarias al orden público ni a las buenas costumbres.

Por tanto, la titularidad de los correspondientes derechos patrimoniales no ha sufrido ninguna alteración ni restricción, sigue radicada en quien(es) suscribe(n) esta licencia sin modificación alguna, comprometiéndose LA UNIVERSIDAD EL BOSQUE a respetar y hacer respetar tales derechos, así como al reconocimiento de los debidos derechos morales.

Cordialmente, 

Firma:
AUTOR O TITULÁR DE LOS DERECHOS SOBRE LA OBRA
Nombre:
Identificación:
Celular:
Correo electrónico:
*Duplicar este segmento por cada uno de los autores
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